



BORZNI TEDEN

Dober teden za Luko, Petrol in Telekom

DAMIJAN TOPLAK

Iztekajoči se teden za Ljubljansko borzo ni bil slab (osrednji indeks SBI TOP se je pri vrednosti 588 točk okrepil za dober odstotek), največ vrednosti sta pridobili delnici Petrola in Telekom Slovenije. Z novim dvigom cen naftnih derivatov se bodo okrepili prihodki (ne pa tudi prodajne marže) Petrola, delnica največje slovenske energetske družbe je v tem tednu s 164 poskočila na 171 evrov. Precejšnje rasti, s 67,6 na 72 evrov, je bila deležna tudi Telekomova delnica, četudi naj bi bili izsledki posebne revizije za zadnjih pet let kazali na 21,44 milijona evrov oškodovanja. Analitiki so prepričani, da je to že bilo upoštevano v predlanskih Telekomovih slabitvah ter v sami ceni delnice. 7. marca naj bi bila sklicana skupščina delničarjev, takrat naj bi tudi odločili, kako in proti komu ukrepati za nastalo oškodovanje.

Kljub lanski poletni stavki so bili lanski količinski in prihodkovni poslovni rezultati Luke Koper dobri. Lanskoletni ladijski pretovor se je s pretovorjenimi 17,05 milijona ton glede na predlani okrepil za 11 odstotkov, s 134,43 milijona evrov so bili poslovni prihodki na medletni ravni višji za 13 odstotkov. Delnica Luke Koper je (tudi zaradi nekoliko višjega tečaja Intereurope, kjer je Luka skoraj četrtinska lastnica) ta teden s 7,4 švignila na 8 evrov. Delnica Intereurope je v začetku tedna nadaljevala skokovito večstodotno rast na 1,32 evra za delnico, teden pa končala pri 0,67 evra.

V preteklem tednu je delnica Krke s 50,20 evra za nekaj časa po skoraj mesecu dni spet priplezala nad psihološko mejo 50 evrov, a je včerajšnje trgovanje naposled zaključila tik pod vrednostjo 50 evrov. Iz družbe so sporočili, da so dokupili nekaj lastnih delnic in imajo zdaj v lasti 5,75 odstotka vseh Krkinih delnic. Prihajajoči teden bo s ponedeljkovo skupščino Pivovarne Laško poskrbel za nov razplet ali pa vnovični zaplet okrog (ne)prodaje Mercatorja oziroma Pivovarne Laško, morda bo tudi sprejeta dokapitalizacija laške pivovarne, saj NLB z Banko Celje kot 26,4-odstotna lastnica Laškega ne bo imela glasovalnih pravic, junija lani pa je glasovala proti dokapitalizaciji (pa tudi proti oblikovanju pogodbenega koncerna). Delnica Mercatorja je ta teden s 146 upadla na 139 evrov, Pivovarne Laško pa z 9,8 na 9,5 evra. Pri različnih poštnih ponudbah za delnice Pivovarne Union, Radenske, Fructala in Etola naj bodo mali delničarji previdni, saj so za te družbe že objavljene prevzemne ponudbe, zamenjave delnic ali celo njihovi odkupi po višjih vrednostih, kot naj bi jih malim delničarjem ponujale določene borzne hiše. Nekdanji nadzornik Etola dr. Tomaz Subotič je v četrtek (po 140 evrov za delnico) prodal za skoraj dva milijona evrov delnic Etola.